Подготовка и проведение Общих собраний
региональных отделений партии в субъектах РФ,
методические рекомендации

Организационное оформление создания региональных отделений происходит путём проведения Общих собраний.


На Собрании необходимо:
– образовать региональное отделение,
– избрать Политсовет регионального отделения,
– избрать Председателя регионального отделения, Сопредседателя
– избрать ревизионную комиссию (ревизора).
Избрание руководящих и контрольно-ревизионных органов регионального отделения производится тайным голосованием на Собрании.
-  избрать уполномоченное лицо, для заверения копий документов регионального отделения
Избранный Председатель региональной организации представляет в Секретариат Партии заверенные уполномоченными лицами регионального отделения политической партии копию протокола Общего Собрания регионального отделения с указанием численности членов политической партии в региональном отделении по состоянию на день заверения документов , сведения об адресе (месте нахождения) постоянно действующего руководящего органа  регионального отделения политической партии, по которому осуществляется связь с региональным отделением политической партии. Здесь можно указать прописку Председателя или Сопредседателя регионального отделения
И мы конечно будем постоянно помогать и советом и делом по организации региональных отделений!!!


О регистрации партии, выписка из ФЗ
№ 95-ФЗ «О политических партиях»
П. 2 ст. 11:
Политическая партия считается созданной со дня принятия учредительным съездом решений о создании политической партии, об образовании ее региональных отделений не менее чем в половине субъектов Российской Федерации, о принятии устава политической партии и о принятии ее программы, о формировании руководящих и контрольно-ревизионных органов политической партии. Делегаты учредительного съезда политической партии являются учредителями политической партии.
Ст. 16 «Документы, представляемые для государственной регистрации политической партии, созданной на учредительном съезде политической партии»:
1.Для государственной регистрации политической партии, созданной на учредительном съезде политической партии, в федеральный уполномоченный орган представляются следующие документы:
а) заявление, подписанное уполномоченными лицами политической партии, с указанием их фамилий, имен, отчеств, адресов места жительства и контактных телефонов;
б) устав политической партии в трех экземплярах, два из которых сброшюрованы, пронумерованы, заверены уполномоченными лицами политической партии, а также текст устава в машиночитаемом виде;
в) программа политической партии, заверенная уполномоченными лицами политической партии, а также текст программы в машиночитаемом виде;
г) заверенные уполномоченными лицами политической партии копии решений учредительного съезда политической партии о создании политической партии, о принятии устава политической партии и о принятии ее программы, о создании региональных отделений политической партии, о формировании ее руководящих и контрольно-ревизионных органов с указанием данных о представительстве делегатов на этом съезде и результатах голосования;
д) документ об уплате государственной пошлины;
е) сведения об адресе (месте нахождения) постоянно действующего руководящего органа политической партии, по которому осуществляется связь с политической партией;
ж) экземпляр общероссийского периодического печатного издания, в котором опубликованы сведения о месте и дате проведения учредительного съезда политической партии;
з) заверенные уполномоченными лицами региональных отделений политической партии копии протоколов проведенных не менее чем в половине субъектов Российской Федерации конференций или общих собраний региональных отделений политической партии с указанием численности членов политической партии в ее региональных отделениях по состоянию на день заверения документов, предусмотренных настоящим пунктом, а также места нахождения руководящих органов региональных отделений политической партии.
2.Федеральный уполномоченный орган в день получения документов и материалов, указанных в пункте 1 настоящей статьи, выдает уполномоченным лицам политической партии документ, подтверждающий их получение. Федеральный уполномоченный орган не вправе требовать от политической партии представления документов, не предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи для государственной регистрации политической партии.
